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บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลดอนทราย 
สมัยสามัญ สมัยท่ี  4/25๖3   ครั้งท่ี 1 

ประจําป  พ.ศ. 25๖3 
วันจันทร  ท่ี  16  เดือนพฤศจิกายน  พ.ศ.2563 

ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลดอนทราย 
 

รายนามสมาชิกสภาเทศบาลท่ีเขาประชุม 
 

ลําดับท่ี ช่ือ - สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายชูศักดิ ์ ซายหน ู ประธานสภาเทศบาล ชูศักดิ ์ ซายหน ู  
2. นายประดิษฐ ถ่ินแกว รองประธานสภาเทศบาล ประดิษฐ ถ่ินแกว  
3. นายประสทิธิ์ ยิ้มแกว สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ประสิทธิ์ ยิ้มแกว  
๔. นายวีระ ทองคํา สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ วีระ ทองคํา  
5. นายประดิษฐ ศรีเทียม สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ประดิษฐ ศรีเทียม  
6. นายวัลลภ ซายขวัญ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ วัลลภ ซายขวัญ  
7. นายสุภาพ อินทรจันทร สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ สุภาพ อินทรจันทร  
๘. นายชม ทองราช สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ชม ทองราช  
๙. นายสุรินทร สมบูรณ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ สุรินทร สมบูรณ  
๑๐. นายสุนทร อินนุย สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ สุนทร  อินนุย  
๑1. นายยุทธนา รัตนคีรี สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ ยุทธนา รัตนคีรี  
12. นายวิรัตน สิงหเนี่ยว สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 วิรัตน สิงหเนี่ยว  
๑3. นายสัมภาษณ เหน็บบัว เลขานุการสภาเทศบาล สัมภาษณ เหน็บบัว  

 

รายนามสมาชิกสภาเทศบาลท่ีไมเขาประชุม 

ลําดับท่ี ช่ือ - สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

- -  - -  - 
รายนามผูท่ีเขารวมประชุม 
 

ลําดับท่ี ช่ือ - สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1.  นายมานพ ชวยมณี นายกเทศมนตรี มานพ ชวยมณี  
2.  นายเกษม พรหมเมฆ รองนายกเทศมนตรี เกษม พรหมเมฆ  
3.  น.ส.ศิริโสภา ซายขวัญ เลขานุการนายก ศิริโสภา ซายขวัญ  
4.  นายทวี มีพัฒน หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล ทว ี มีพัฒน  
5.  นายสมชาย  จิตรพรหม จพง.ประปา รก. ผอ.กองชาง สมชาย จิตรพรหม  
6.  นางวัจนา รักนุย ผูอํานวยการกองคลัง วัจนา รักนุย  
7.  นางธณัชชา อรุณจิตต นักพัฒนาชุมชน ธณัชชา อรุณจิตต  
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ลําดับท่ี ช่ือ - สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

8. นางพรศรี เพ็ชรตีบ นักวิ เคราะหนโยบายและ
แผน 

พรศรี เพ็ชรตีบ  

เริ่มประชุมเวลา 09.30 น.  
 

  เม่ือท่ีประชุมพรอมครบองคประชุม  เลขานุการสภาขอเชิญประธานสภาเทศบาลตําบลดอนทราย 
ทําหนาท่ีประธานสภาเทศบาลตําบลดอนทราย  ดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระ ดังนี้ 
 
เริ่มประชุม  เวลา 09.30 น. 
ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
ประธานสภา  1.1) ขาราชการ สนับสนุนชวยผูสมัครหาเสียงเลือกตั้งทางสื่อออนไลนไมได.. 
     เพ่ือความเปนกลางทางการเมือง..และการทําหนาท่ีท่ีดีของขาราชการ. 

" กรณีขาราชการการเมือง ส.ส. ส.ว. ผูบริหารทองถ่ิน สมาชิกสภาทองถ่ิน หรือเจาหนาท่ี
อ่ืนของรัฐ กดไลค กดแชรโพสตหาเสียงของผูสมัครเลือกตั้ง จะถือเปนกรณีตามมาตรา 34 
พ.ร.บ.การเลือกตั้งสมาชิกสภาทองถ่ินหรือผูบริหารทองถ่ิน พ.ศ.2562  
1.2) ขอเชิญเฝารับเสด็จพระบาทสมเด็จพระเจาอยูหัวและสมเด็จพระนางเจาฯ พระบรม

ราชินี ในโอกาสเสด็จพระราชดําเนินมาทรงเปดศาลหลักเมืองจังหวัดพัทลุง วันเสารท่ี 28 
พฤศจิกายน  2563 เวลา 17.00 น. ณ บริเวณวัดควนปรง หมูท่ี 2 ตําบลทามิหรํา 
อําเภอเมือง จังหวัดพัทลุง การแตงกายเสื้อเหลือง 

 
ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแลว 

(การประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี 3/2563 ครั้งท่ี2 เม่ือวันท่ี 28 เดือนสิงหาคม  พ.ศ.
2563) 

ประธานสภา ตามท่ีเจาหนาท่ีสภาเทศบาลตําบลดอนทรายไดจัดสงสําเนารายกงานการประชุมสภาฯ 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 2 ประจําป 2563 ซ่ึงคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม
พิจารณาตรวจแลว  และไดสงใหกับสมาชิกทุกทานไดตรวจดูถอยคําและขอความลวงหนา
แลว เชิญเลขานุการสภา ไดแจงระเบียบขอ กฎหมายใหแกสภา ฯ ไดรับทราบ 

เลขานุการสภา ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.2547 ขอ 
33 รายงานประชุมสภาทองถ่ินทุกคราว ตองใหคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได
ตรวจสอบแลว ใหทําสําเนารายงานการประชุมซ่ึงคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม
ตรวจสอบแลวข้ึนอยางนองสองฉบับ เพ่ือใหสมาชิกสภาทองถ่ินไดมีโอกาสตรวจดูไดกอน
เวลาประชุมไมนอยกวาหนึ่งวันเพ่ือใหสภาทองถ่ินรับรองรายงานการประชุมนั้นการแกไข
ถอยคําในรายงานการประชุมใหกระทําโดยมติของท่ีประชุมสภาทองถ่ิน 

ประธานสภา ขอบคุณเลขานุการครับ มีสมาชิกทานใดมีขอความใดท่ีจะแกไข หากไมมี ผมขอมติท่ี
ประชุม 

/มติ..... 
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มติท่ีประชุม รับรอง 10 เสียง  
 ไมรับรอง  -  เสียง 
 งดออกเสียง  2  เสียง 

ระเบียบวาระท่ี 3 กระทูถาม 
 ไมมี 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องท่ีคณะกรรมการท่ีสภาทองถ่ินตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแลว 
 ไมมี 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องท่ีเสนอใหม 
 5.1 ขออนุมัติโอนตั้งจายรายการใหม โครงการจางเหมาเจาะบอบาดาล หมูท่ี 1 บานหวย

ลึก จํานวน 241,400 บาท (ตามรายละเอียดแนบทาย) ขอเชิญนายกเทศมนตรีตําบล
ดอนทราย ชี้แจงรายละเอียดครับ 

ประธานสภา ขอเชิญเลขานุการสภา ไดชี้แจงระเบียบท่ีเก่ียวของครับ 

เลขานุการสภา  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยวิธีงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน 
พ.ศ.2541 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 3) พ.ศ.2543 หมวด 4 การโอนและแกไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ขอ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจายในหมวดคาครุภัณฑ 
ท่ีดินและสิ่งกอสราง ท่ีทําใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจายเปน
รายการใหม ใหเปนอํานาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน  

ประธานสภา ขอเชิญนายกเทศมนตรีไดชี้แจงรายละเอียด 

นายกเทศมนตรี เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุม
ทุกทานครับ ผมขออนุญาตใหนายสมชาย  จิตรพรหม ตําแหนงเจาพนักงานประปา ชี้แจง
รายละเอียดครับ 

ประธานสภา ขอบคุณทานนายกเทศมนตรีครับ ขอเชิญเจาพนักงานประปา ชี้แจงรายละเอียดครับ 

เจาพนักงานประปา เรียนประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการและผูเขารวม
ประชุมทุกทานครับ สําหรับการขุดเจาะบอบาดาล หมูท่ี 1 บานหวยลึก เนื่องจาก
น้ําประปาไมพอใชตองขุดเจาะเพ่ิมใหเพียงพอตอความตองการ โดยทางกองชาง เทศบาล
ตําบลดอนทราย ขออํานาจสภาเทศบาลตําบลดอนทราย อนุมัติตั้งจายรายการใหม 
โครงการจางเหมาขุดเจาะบอบาดาล หมูท่ี 1 บานหวยลึก เพ่ือเปนคาจางเหมาขุดเจาะบอ
บาดาลหมูท่ี 1 บานหวยลึก เสนผาศูนยกลาง 150 มิลลิเมตร (6 นิ้ว) คาเฉลี่ยความลึก
ตั้งแต 43-100 เมตร ปริมาณน้ําคงท่ีไมนอยกวา 4 ลูกบาศกเมตรตอชั่วโมง จํานวน 1 
บอ และติดตั้งปมซับเมิสซิเบิ้ล ขนาด 1.5 แรงมา เปนเงิน 241,400 บาท  

 โอนลด แผนงานการพาณิชย งานกิจการประปา งบลงทุน คาท่ีดินและสิ่งกอสราง ประเภท
คากอสรางสิ่งสาธารณูปโภค ต้ังไว 617,000 บาท งบคงเหลือ 617,000 บาท โอนลด
ครั้งนี้จํานวน  241,400 บาท คงเหลืองบประมาณ 375,600 บาท 
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ประธานสภา ขอบคุณเจาพนักงานประปาครับ มีใครจะสอบถามอะไรบางไหมครับ หากไมมีขอมติท่ี
ประชุมดวยครับ 

มติท่ีประชุม อนุมัติ     10  เสียง 
 ไมอนุมัติ   -    เสียง 
 งดออกเสีย  2 เสียง 

ประธานสภา 5.2 ขออนุมัติโอนตั้งจายรายการใหม โครงการจางเหมาเจาะบอบาดาล หมูท่ี 2 บานเกาะ
เสือ จํานวน 260,300 บาท (ตามรายละเอียดแนบทาย) 

ประธานสภา ขอเชิญเลขานุการสภา ไดชี้แจงระเบียบท่ีเก่ียวของครับ 

เลขานุการสภา  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยวิธีงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน 
พ.ศ.2541 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 3) พ.ศ.2543 หมวด 4 การโอนและแกไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ขอ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจายในหมวดคาครุภัณฑ 
ท่ีดินและสิ่งกอสราง ท่ีทําใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจายเปน
รายการใหม ใหเปนอํานาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน 

 ประธานสภา ขอเชิญนายกเทศมนตรีไดชี้แจงรายละเอียด 

นายกเทศมนตรี เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุม
ทุกทานครับ ผมขออนุญาตใหนายสมชาย  จิตรพรหม ตําแหนงเจาพนักงานประปา ชี้แจง
รายละเอียดครับ 

ประธานสภา ขอบคุณทานนายกเทศมนตรีครับ ขอเชิญเจาพนักงานประปา ชี้แจงรายละเอียดครับ 

เจาพนักงานประปา เรียนประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการและผูเขารวม
ประชุมทุกทานครับ สําหรับการขุดเจาะบอบาดาล หมูท่ี 2 บานเกาะเสือ เนื่องจาก
น้ําประปาไมพอใชตองขุดเจาะเพ่ิมใหเพียงพอตอความตองการ โดยทางกองชาง เทศบาล
ตําบลดอนทราย ขออํานาจสภาเทศบาลตําบลดอนทราย อนุมัติตั้งจายรายการใหม 
โครงการจางเหมาขุดเจาะบอบาดาล หมูท่ี 2 บานเกาะเสือ  เพ่ือเปนคาจางเหมาขุดเจาะ
บอบาดาลหมูท่ี 2 บานเกาะเสือ เสนผาศูนยกลาง 150 มิลลิเมตร (6 นิ้ว) คาเฉลี่ยความ
ลึกตั้งแต 43-100 เมตร ปริมาณน้ําคงท่ีไมนอยกวา 4 ลูกบาศกเมตรตอชั่วโมง จํานวน   
1 บอ และติดตั้ งปม ซับเมิสซิเบิ้ลพรอมตัวควบคุม ขนาด 1.5 แรงมา เปนเ งิน                 
260,300 บาท  

 โอนลด แผนงานการพาณิชย งานกิจการประปา งบลงทุน คาท่ีดินและสิ่งกอสราง ประเภท
คากอสรางสิ่งสาธารณูปโภค ตั้งไว 617,000 บาท งบคงเหลือ 375,600 บาท โอนลด
ครั้งนี้จํานวน  260,300 บาท คงเหลืองบประมาณ 115,300 บาท 

ประธานสภา ขอบคุณเจาพนักงานประปาครับ มีใครจะสอบถามอะไรบางไหมครับ หากไมมีขอมติท่ี
ประชุมดวยครับ 
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มติท่ีประชุม อนุมัติ     10  เสียง 
 ไมอนุมัติ   -    เสียง 
 งดออกเสีย  2 เสียง 

ประธานสภา 5.3 ขออนุมัติโอนต้ังจายรายการใหม  จัดซ้ือเครื่องพิมพ Multifunction แบบฉีดหมึก 
พรอมติดตั้งถังหมึกพิมพ ราคา 7,500 บาท (ตามรายละเอียดแนบทาย) 

ประธานสภา ขอเชิญเลขานุการสภา ไดชี้แจงระเบียบท่ีเก่ียวของครับ 

เลขานุการสภา  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยวิธีงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน 
พ.ศ.2541 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 3) พ.ศ.2543 หมวด 4 การโอนและแกไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ขอ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจายในหมวดคาครุภัณฑ 
ท่ีดินและสิ่งกอสราง ท่ีทําใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจายเปน
รายการใหม ใหเปนอํานาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน  

ประธานสภา ขอเชิญผูอํานวยการกองคลังไดชี้แจงรายละเอียดครับ 

ผูอํานวยการกองคลัง เรียนประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการและผูเขารวม
ประชุมทุกทานคะ ดิฉันนางวัจนา  รักนุย ผูอํานวยการกองคลัง ดวยกองคลังไมไดตั้ง
งบประมาณจัดซ้ือครุภัณฑ เครื่องพิมพไวในปงบประมาณ 2564 ซ่ึงเครื่องพิมพท่ีมีอยูเดิม
ชํารุด ไมสามารถซอมแซมได ซ่ึงไดลักษณะงานดานการเงินบัญชีจําเปนจะตองพิมพ
เอกสารหลักฐานทางการเงินท้ังสิ้น กองคลังขออํานาจสภาเทศบาลตําบลดอนทรายอนุมัติ 
ตั้งจายรายการใหม แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานคลัง หมวดคาครุภัณฑ 
ประเภทรายจาย คาครุภัณฑคอมพิวเตอร รายการจัดซ้ือเครื่องพิมพ Multifunction แบบ
ฉีดหมึก พรอมติดตั้งถังหมึกพิมพ ราคา 7,500 บาท  

 โอนลด แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานคลัง หมวดคาใชสอย ประเภทรายจาย
เพ่ือใหไดมาซ่ึงบริการ โครงการคาจางเหมาบริการ ตั้งไว 20,000 บาท คงเหลือ 20,000 
บาท โอนลดเพ่ือจัดซ้ือเครื่องพิมพ 7,500 บาท คงเหลือ 12,500 บาท คะ 

ประธานสภา ขอบคุณผูอํานวยการกองคลังครับ มีใครจะสอบถามอะไรบางไหมครับ หากไมมีขอมติท่ี
ประชุมดวยครับ 

มติท่ีประชุม อนุมัติ     10  เสียง 
 ไมอนุมัติ   -    เสียง 
 งดออกเสีย  2 เสียง 

ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอ่ืน  ๆ  

ประธานสภา มีสมาชิกสภา ทานใดตองการนําเสนอเรื่องอ่ืน ๆ บางครับ เชิญนายกเทศมนตรี ครับ 

นายกเทศมนตรี เรียนประธานสภาเทศบาล หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทานครับ จากท่ีไดเขา
รวมประชุมกับวัดหัวเตย เม่ือวันท่ี 4 พฤศจิกายน  2563 โครงการสรางความปรองดอง
สมานฉันทโดยใชหลักธรรมทางพระพุทธศาสนา “หมูบานรักษาศีล 5” หมูบานตนแบบ 
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จังหวัดพัทลุง ทางเทศบาลตําบลดอนทรายรับผิดชอบ โตะหมู  ผลไม ผักและน้ําพริก ให
เพียงพอตอผูรวมงานประมาณ 700 คน และใหคณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาล 
พนักงานเทศบาลและพนักงานจาง เปนฝายตอนรับ โดยแตงกายชุดกากี ใหทุกคนพรอม
เพียงกัน ณ วัดหัวเตย วันท่ี 23  พฤศจิกายน  2563  เวลา 07.00 น.ครับ 

ประธานสภา ขอบคุณนายกเทศมนตรีครับ ใครมีอะไรอีกไหมครับ เชิญหัวหนาสํานักปลัดเทศบาล ครับ 

หัวหนาสํานักปลัด เรียนประธานสภาเทศบาล คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทาน
ครับ เนื่องจากปลัดเทศบาลตําบลดอนทรายไดเดินทางยายกลับภูมลําเนาในวันท่ี 27  
พฤศจิกายน  2563 นี้ ทางเทศบาลตําบลดอนทรายจึงไดจัดเลี้ยงสงปลัดเทศบาล ในวันที 
18  พฤศจิกายน  2563  เวลา 16.30 น. ณ รานอาหารครัวริมเล อําเภอปากพะยูน จึง
ขอเชิญคณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาล หัวหนาสวนราชการ และพนักงานเทศบาล 
พนักงานจางทุกทาน รับงานเลี้ยงสงปลัดเทศบาลโดยพรอมเพรียงกันครับ 

ประธานสภา ขอบคุณหัวหนาสํานักปลัดเทศบาลมากครับ ทานใดจะนําเสนออีกไหมครับ หากไมมีผม
ขอขอบคุณสมาชิกทุกทานท่ีรวมประชุมในครั้งนี้ ขอปดการประชุมครับ 

 

ปดประชุม เวลา  11.00  น. 

 
  (ลงชื่อ)                       ผูจดรายงานการประชุม 
      (นายสัมภาษณ  เหน็บบัว) 
   เลขานุการสภาเทศบาลตําบลดอนทราย       
   
(ลงชื่อ)                          
         (นายชูศักดิ์  ซายหนู)     
 ประธานสภาเทศบาลตําบลดอนทราย      
 

 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชมุ 
 

         (ลงชื่อ).....................................ประธานกรรมการ 
            (นายสุภาพ  อินทรจันทร) 

 
(ลงชื่อ).....................................กรรมการ 

               (นายวีระ  ทองคํา) 
 

(ลงชื่อ).....................................กรรมการ 
                       (นายวัลลภ  ซายขวัญ) 
 

 (ลงชื่อ).....................................กรรมการ 
                     (นางสาวอัชรีย  สุวรรณมณี) 

        
 


